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บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลดอนทราย 
สมัยสามัญ สมัยท่ี  4/25๖3   ครั้งท่ี 1 

ประจําป  พ.ศ. 25๖3 
วันจันทร  ท่ี  16  เดือนพฤศจิกายน  พ.ศ.2563 

ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลดอนทราย 
 

รายนามสมาชิกสภาเทศบาลท่ีเขาประชุม 
 

ลําดับท่ี ช่ือ - สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายชูศักดิ ์ ซายหน ู ประธานสภาเทศบาล ชูศักดิ ์ ซายหน ู  
2. นายประดิษฐ ถ่ินแกว รองประธานสภาเทศบาล ประดิษฐ ถ่ินแกว  
3. นายประสทิธิ์ ยิ้มแกว สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ประสิทธิ์ ยิ้มแกว  
๔. นายวีระ ทองคํา สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ วีระ ทองคํา  
5. นายประดิษฐ ศรีเทียม สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ประดิษฐ ศรีเทียม  
6. นายวัลลภ ซายขวัญ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ วัลลภ ซายขวัญ  
7. นายสุภาพ อินทรจันทร สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ สุภาพ อินทรจันทร  
๘. นายชม ทองราช สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ชม ทองราช  
๙. นายสุรินทร สมบูรณ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ สุรินทร สมบูรณ  
๑๐. นายสุนทร อินนุย สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ สุนทร  อินนุย  
๑1. นายยุทธนา รัตนคีรี สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ ยุทธนา รัตนคีรี  
12. นายวิรัตน สิงหเนี่ยว สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 วิรัตน สิงหเนี่ยว  
๑3. นายสัมภาษณ เหน็บบัว เลขานุการสภาเทศบาล สัมภาษณ เหน็บบัว  

 

รายนามสมาชิกสภาเทศบาลท่ีไมเขาประชุม 

ลําดับท่ี ช่ือ - สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

- -  - -  - 
รายนามผูท่ีเขารวมประชุม 
 

ลําดับท่ี ช่ือ - สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1.  นายมานพ ชวยมณี นายกเทศมนตรี มานพ ชวยมณี  
2.  นายเกษม พรหมเมฆ รองนายกเทศมนตรี เกษม พรหมเมฆ  
3.  น.ส.ศิริโสภา ซายขวัญ เลขานุการนายก ศิริโสภา ซายขวัญ  
4.  นายทวี มีพัฒน หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล ทว ี มีพัฒน  
5.  นายสมชาย  จิตรพรหม จพง.ประปา รก. ผอ.กองชาง สมชาย จิตรพรหม  
6.  นางวัจนา รักนุย ผูอํานวยการกองคลัง วัจนา รักนุย  
7.  นางธณัชชา อรุณจิตต นักพัฒนาชุมชน ธณัชชา อรุณจิตต  
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ลําดับท่ี ช่ือ - สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

8. นางพรศรี เพ็ชรตีบ นักวิ เคราะหนโยบายและ
แผน 

พรศรี เพ็ชรตีบ  

เริ่มประชุมเวลา 09.30 น.  
 

  เม่ือท่ีประชุมพรอมครบองคประชุม  เลขานุการสภาขอเชิญประธานสภาเทศบาลตําบลดอนทราย 
ทําหนาท่ีประธานสภาเทศบาลตําบลดอนทราย  ดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระ ดังนี้ 
 
เริ่มประชุม  เวลา 09.30 น. 
ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
ประธานสภา  1.1) ขาราชการ สนับสนุนชวยผูสมัครหาเสียงเลือกตั้งทางสื่อออนไลนไมได.. 
     เพ่ือความเปนกลางทางการเมือง..และการทําหนาท่ีท่ีดีของขาราชการ. 

" กรณีขาราชการการเมือง ส.ส. ส.ว. ผูบริหารทองถ่ิน สมาชิกสภาทองถ่ิน หรือเจาหนาท่ี
อ่ืนของรัฐ กดไลค กดแชรโพสตหาเสียงของผูสมัครเลือกตั้ง จะถือเปนกรณีตามมาตรา 34 
พ.ร.บ.การเลือกตั้งสมาชิกสภาทองถ่ินหรือผูบริหารทองถ่ิน พ.ศ.2562  
1.2) ขอเชิญเฝารับเสด็จพระบาทสมเด็จพระเจาอยูหัวและสมเด็จพระนางเจาฯ พระบรม

ราชินี ในโอกาสเสด็จพระราชดําเนินมาทรงเปดศาลหลักเมืองจังหวัดพัทลุง วันเสารท่ี 28 
พฤศจิกายน  2563 เวลา 17.00 น. ณ บริเวณวัดควนปรง หมูท่ี 2 ตําบลทามิหรํา 
อําเภอเมือง จังหวัดพัทลุง การแตงกายเสื้อเหลือง 

 
ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแลว 

(การประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี 3/2563 ครั้งท่ี2 เม่ือวันท่ี 28 เดือนสิงหาคม  พ.ศ.
2563) 

ประธานสภา ตามท่ีเจาหนาท่ีสภาเทศบาลตําบลดอนทรายไดจัดสงสําเนารายกงานการประชุมสภาฯ 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 2 ประจําป 2563 ซ่ึงคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม
พิจารณาตรวจแลว  และไดสงใหกับสมาชิกทุกทานไดตรวจดูถอยคําและขอความลวงหนา
แลว เชิญเลขานุการสภา ไดแจงระเบียบขอ กฎหมายใหแกสภา ฯ ไดรับทราบ 

เลขานุการสภา ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.2547 ขอ 
33 รายงานประชุมสภาทองถ่ินทุกคราว ตองใหคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได
ตรวจสอบแลว ใหทําสําเนารายงานการประชุมซ่ึงคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม
ตรวจสอบแลวข้ึนอยางนองสองฉบับ เพ่ือใหสมาชิกสภาทองถ่ินไดมีโอกาสตรวจดูไดกอน
เวลาประชุมไมนอยกวาหนึ่งวันเพ่ือใหสภาทองถ่ินรับรองรายงานการประชุมนั้นการแกไข
ถอยคําในรายงานการประชุมใหกระทําโดยมติของท่ีประชุมสภาทองถ่ิน 

ประธานสภา ขอบคุณเลขานุการครับ มีสมาชิกทานใดมีขอความใดท่ีจะแกไข หากไมมี ผมขอมติท่ี
ประชุม 

/มติ..... 
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มติท่ีประชุม รับรอง 10 เสียง  
 ไมรับรอง  -  เสียง 
 งดออกเสียง  2  เสียง 

ระเบียบวาระท่ี 3 กระทูถาม 
 ไมมี 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องท่ีคณะกรรมการท่ีสภาทองถ่ินตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแลว 
 ไมมี 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องท่ีเสนอใหม 
 5.1 ขออนุมัติโอนตั้งจายรายการใหม โครงการจางเหมาเจาะบอบาดาล หมูท่ี 1 บานหวย

ลึก จํานวน 241,400 บาท (ตามรายละเอียดแนบทาย) ขอเชิญนายกเทศมนตรีตําบล
ดอนทราย ชี้แจงรายละเอียดครับ 

ประธานสภา ขอเชิญเลขานุการสภา ไดชี้แจงระเบียบท่ีเก่ียวของครับ 

เลขานุการสภา  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยวิธีงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน 
พ.ศ.2541 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 3) พ.ศ.2543 หมวด 4 การโอนและแกไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ขอ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจายในหมวดคาครุภัณฑ 
ท่ีดินและสิ่งกอสราง ท่ีทําใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจายเปน
รายการใหม ใหเปนอํานาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน  

ประธานสภา ขอเชิญนายกเทศมนตรีไดชี้แจงรายละเอียด 

นายกเทศมนตรี เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุม
ทุกทานครับ ผมขออนุญาตใหนายสมชาย  จิตรพรหม ตําแหนงเจาพนักงานประปา ชี้แจง
รายละเอียดครับ 

ประธานสภา ขอบคุณทานนายกเทศมนตรีครับ ขอเชิญเจาพนักงานประปา ชี้แจงรายละเอียดครับ 

เจาพนักงานประปา เรียนประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการและผูเขารวม
ประชุมทุกทานครับ สําหรับการขุดเจาะบอบาดาล หมูท่ี 1 บานหวยลึก เนื่องจาก
น้ําประปาไมพอใชตองขุดเจาะเพ่ิมใหเพียงพอตอความตองการ โดยทางกองชาง เทศบาล
ตําบลดอนทราย ขออํานาจสภาเทศบาลตําบลดอนทราย อนุมัติตั้งจายรายการใหม 
โครงการจางเหมาขุดเจาะบอบาดาล หมูท่ี 1 บานหวยลึก เพ่ือเปนคาจางเหมาขุดเจาะบอ
บาดาลหมูท่ี 1 บานหวยลึก เสนผาศูนยกลาง 150 มิลลิเมตร (6 นิ้ว) คาเฉลี่ยความลึก
ตั้งแต 43-100 เมตร ปริมาณน้ําคงท่ีไมนอยกวา 4 ลูกบาศกเมตรตอชั่วโมง จํานวน 1 
บอ และติดตั้งปมซับเมิสซิเบิ้ล ขนาด 1.5 แรงมา เปนเงิน 241,400 บาท  

 โอนลด แผนงานการพาณิชย งานกิจการประปา งบลงทุน คาท่ีดินและสิ่งกอสราง ประเภท
คากอสรางสิ่งสาธารณูปโภค ต้ังไว 617,000 บาท งบคงเหลือ 617,000 บาท โอนลด
ครั้งนี้จํานวน  241,400 บาท คงเหลืองบประมาณ 375,600 บาท 
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ประธานสภา ขอบคุณเจาพนักงานประปาครับ มีใครจะสอบถามอะไรบางไหมครับ หากไมมีขอมติท่ี
ประชุมดวยครับ 

มติท่ีประชุม อนุมัติ     10  เสียง 
 ไมอนุมัติ   -    เสียง 
 งดออกเสีย  2 เสียง 

ประธานสภา 5.2 ขออนุมัติโอนตั้งจายรายการใหม โครงการจางเหมาเจาะบอบาดาล หมูท่ี 2 บานเกาะ
เสือ จํานวน 260,300 บาท (ตามรายละเอียดแนบทาย) 

ประธานสภา ขอเชิญเลขานุการสภา ไดชี้แจงระเบียบท่ีเก่ียวของครับ 

เลขานุการสภา  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยวิธีงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน 
พ.ศ.2541 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 3) พ.ศ.2543 หมวด 4 การโอนและแกไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ขอ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจายในหมวดคาครุภัณฑ 
ท่ีดินและสิ่งกอสราง ท่ีทําใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจายเปน
รายการใหม ใหเปนอํานาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน 

 ประธานสภา ขอเชิญนายกเทศมนตรีไดชี้แจงรายละเอียด 

นายกเทศมนตรี เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุม
ทุกทานครับ ผมขออนุญาตใหนายสมชาย  จิตรพรหม ตําแหนงเจาพนักงานประปา ชี้แจง
รายละเอียดครับ 

ประธานสภา ขอบคุณทานนายกเทศมนตรีครับ ขอเชิญเจาพนักงานประปา ชี้แจงรายละเอียดครับ 

เจาพนักงานประปา เรียนประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการและผูเขารวม
ประชุมทุกทานครับ สําหรับการขุดเจาะบอบาดาล หมูท่ี 2 บานเกาะเสือ เนื่องจาก
น้ําประปาไมพอใชตองขุดเจาะเพ่ิมใหเพียงพอตอความตองการ โดยทางกองชาง เทศบาล
ตําบลดอนทราย ขออํานาจสภาเทศบาลตําบลดอนทราย อนุมัติตั้งจายรายการใหม 
โครงการจางเหมาขุดเจาะบอบาดาล หมูท่ี 2 บานเกาะเสือ  เพ่ือเปนคาจางเหมาขุดเจาะ
บอบาดาลหมูท่ี 2 บานเกาะเสือ เสนผาศูนยกลาง 150 มิลลิเมตร (6 นิ้ว) คาเฉลี่ยความ
ลึกตั้งแต 43-100 เมตร ปริมาณน้ําคงท่ีไมนอยกวา 4 ลูกบาศกเมตรตอชั่วโมง จํานวน   
1 บอ และติดตั้ งปม ซับเมิสซิเบิ้ลพรอมตัวควบคุม ขนาด 1.5 แรงมา เปนเ งิน                 
260,300 บาท  

 โอนลด แผนงานการพาณิชย งานกิจการประปา งบลงทุน คาท่ีดินและสิ่งกอสราง ประเภท
คากอสรางสิ่งสาธารณูปโภค ตั้งไว 617,000 บาท งบคงเหลือ 375,600 บาท โอนลด
ครั้งนี้จํานวน  260,300 บาท คงเหลืองบประมาณ 115,300 บาท 

ประธานสภา ขอบคุณเจาพนักงานประปาครับ มีใครจะสอบถามอะไรบางไหมครับ หากไมมีขอมติท่ี
ประชุมดวยครับ 
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มติท่ีประชุม อนุมัติ     10  เสียง 
 ไมอนุมัติ   -    เสียง 
 งดออกเสีย  2 เสียง 

ประธานสภา 5.3 ขออนุมัติโอนต้ังจายรายการใหม  จัดซ้ือเครื่องพิมพ Multifunction แบบฉีดหมึก 
พรอมติดตั้งถังหมึกพิมพ ราคา 7,500 บาท (ตามรายละเอียดแนบทาย) 

ประธานสภา ขอเชิญเลขานุการสภา ไดชี้แจงระเบียบท่ีเก่ียวของครับ 

เลขานุการสภา  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยวิธีงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน 
พ.ศ.2541 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 3) พ.ศ.2543 หมวด 4 การโอนและแกไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ขอ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจายในหมวดคาครุภัณฑ 
ท่ีดินและสิ่งกอสราง ท่ีทําใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจายเปน
รายการใหม ใหเปนอํานาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน  

ประธานสภา ขอเชิญผูอํานวยการกองคลังไดชี้แจงรายละเอียดครับ 

ผูอํานวยการกองคลัง เรียนประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการและผูเขารวม
ประชุมทุกทานคะ ดิฉันนางวัจนา  รักนุย ผูอํานวยการกองคลัง ดวยกองคลังไมไดตั้ง
งบประมาณจัดซ้ือครุภัณฑ เครื่องพิมพไวในปงบประมาณ 2564 ซ่ึงเครื่องพิมพท่ีมีอยูเดิม
ชํารุด ไมสามารถซอมแซมได ซ่ึงไดลักษณะงานดานการเงินบัญชีจําเปนจะตองพิมพ
เอกสารหลักฐานทางการเงินท้ังสิ้น กองคลังขออํานาจสภาเทศบาลตําบลดอนทรายอนุมัติ 
ตั้งจายรายการใหม แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานคลัง หมวดคาครุภัณฑ 
ประเภทรายจาย คาครุภัณฑคอมพิวเตอร รายการจัดซ้ือเครื่องพิมพ Multifunction แบบ
ฉีดหมึก พรอมติดตั้งถังหมึกพิมพ ราคา 7,500 บาท  

 โอนลด แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานคลัง หมวดคาใชสอย ประเภทรายจาย
เพ่ือใหไดมาซ่ึงบริการ โครงการคาจางเหมาบริการ ตั้งไว 20,000 บาท คงเหลือ 20,000 
บาท โอนลดเพ่ือจัดซ้ือเครื่องพิมพ 7,500 บาท คงเหลือ 12,500 บาท คะ 

ประธานสภา ขอบคุณผูอํานวยการกองคลังครับ มีใครจะสอบถามอะไรบางไหมครับ หากไมมีขอมติท่ี
ประชุมดวยครับ 

มติท่ีประชุม อนุมัติ     10  เสียง 
 ไมอนุมัติ   -    เสียง 
 งดออกเสีย  2 เสียง 

ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอ่ืน  ๆ  

ประธานสภา มีสมาชิกสภา ทานใดตองการนําเสนอเรื่องอ่ืน ๆ บางครับ เชิญนายกเทศมนตรี ครับ 

นายกเทศมนตรี เรียนประธานสภาเทศบาล หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทานครับ จากท่ีไดเขา
รวมประชุมกับวัดหัวเตย เม่ือวันท่ี 4 พฤศจิกายน  2563 โครงการสรางความปรองดอง
สมานฉันทโดยใชหลักธรรมทางพระพุทธศาสนา “หมูบานรักษาศีล 5” หมูบานตนแบบ 
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จังหวัดพัทลุง ทางเทศบาลตําบลดอนทรายรับผิดชอบ โตะหมู  ผลไม ผักและน้ําพริก ให
เพียงพอตอผูรวมงานประมาณ 700 คน และใหคณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาล 
พนักงานเทศบาลและพนักงานจาง เปนฝายตอนรับ โดยแตงกายชุดกากี ใหทุกคนพรอม
เพียงกัน ณ วัดหัวเตย วันท่ี 23  พฤศจิกายน  2563  เวลา 07.00 น.ครับ 

ประธานสภา ขอบคุณนายกเทศมนตรีครับ ใครมีอะไรอีกไหมครับ เชิญหัวหนาสํานักปลัดเทศบาล ครับ 

หัวหนาสํานักปลัด เรียนประธานสภาเทศบาล คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทาน
ครับ เนื่องจากปลัดเทศบาลตําบลดอนทรายไดเดินทางยายกลับภูมลําเนาในวันท่ี 27  
พฤศจิกายน  2563 นี้ ทางเทศบาลตําบลดอนทรายจึงไดจัดเลี้ยงสงปลัดเทศบาล ในวันที 
18  พฤศจิกายน  2563  เวลา 16.30 น. ณ รานอาหารครัวริมเล อําเภอปากพะยูน จึง
ขอเชิญคณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาล หัวหนาสวนราชการ และพนักงานเทศบาล 
พนักงานจางทุกทาน รับงานเลี้ยงสงปลัดเทศบาลโดยพรอมเพรียงกันครับ 

ประธานสภา ขอบคุณหัวหนาสํานักปลัดเทศบาลมากครับ ทานใดจะนําเสนออีกไหมครับ หากไมมีผม
ขอขอบคุณสมาชิกทุกทานท่ีรวมประชุมในครั้งนี้ ขอปดการประชุมครับ 

 

ปดประชุม เวลา  11.00  น. 

 
  (ลงชื่อ)                       ผูจดรายงานการประชุม 
      (นายสัมภาษณ  เหน็บบัว) 
   เลขานุการสภาเทศบาลตําบลดอนทราย       
   
(ลงชื่อ)                          
         (นายชูศักดิ์  ซายหนู)     
 ประธานสภาเทศบาลตําบลดอนทราย      
 

 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชมุ 
 

         (ลงชื่อ).....................................ประธานกรรมการ 
            (นายสุภาพ  อินทรจันทร) 

 
(ลงชื่อ).....................................กรรมการ 

               (นายวีระ  ทองคํา) 
 

(ลงชื่อ).....................................กรรมการ 
                       (นายวัลลภ  ซายขวัญ) 
 

 (ลงชื่อ).....................................กรรมการ 
                     (นางสาวอัชรีย  สุวรรณมณี) 

        
 


